山东如意毛纺服装集团股份有限公司 关于子公司收到法院破产重整裁定的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

山东如意毛纺服装集团股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司温州 庄吉服饰有限公司(以下简称"温州庄吉")于近日收到浙江省平阳县人民法院 送达的《民事裁定书》((2023)浙0326破33号之一),现将有关情况公告如下:

一、子公司被申请破产重整情况

公司控股子公司温州庄吉的债权人苏州市苏侠纺织品有限公司(以下简称 "苏州苏侠")以不能清偿到期债务且尚有挽救价值为由,向浙江省平阳县人民 法院(以下简称"平阳法院")申请对温州庄吉进行破产重整。

二、被申请破产重整子公司情况

- 1、公司名称:温州庄吉服饰有限公司
- 2、住所: 浙江省温州市平阳县昆阳镇平瑞路 586 号
- 3、法定代表人: 白桦
- 4、企业类型:有限责任公司
- 5、成立时间: 2013 年 8 月 30 日
- 6、注册资本: 12,880.6 万元
- 7、经营范围:一般项目:服装制造;服装服饰零售;鞋制造;鞋帽零售; 服饰制造:针纺织品及原料批发:产业用纺织制成品制造;针纺织品销售:工业 设计服务; 软件开发; 技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、 技术推广:信息技术咨询服务:劳动保护用品销售:日用口罩(非医用)生产; 日用口罩(非医用)销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展 经营活动)。许可项目: 货物进出口; 技术进出口(依法须经批准的项目, 经相关 部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。
 - 8、统一社会信用代码: 913303260775706182

9、持股情况: 公司持有其51%股权。

三、《民事裁定书》的主要内容

申请人: 苏州市苏侠纺织品有限公司

被申请人: 温州庄吉服饰有限公司

平阳法院认为:被申请人温州庄吉服饰有限公司属于破产重整适格主体,具备破产重整原因。依照《中华人民共和国企业破产法》第二条、第七十条第二款、第七十一条之规定,裁定如下:

自 2023 年 10 月 8 日起对温州庄吉服饰有限公司进行重整。

本裁定自即日起生效。

四、子公司被申请破产重整对公司的影响及风险提示

温州庄吉受宏观环境、市场、经营情况等影响,无法支撑其正常生产运营,已于 2022 年下半年陆续停工。2022 年,公司考虑停工带来的影响,按照《企业会计准则》对相关资产计提了减值损失。平阳法院裁定批准温州庄吉破产重整可能对公司本期利润或期后利润造成一定的影响,最终影响将依据破产重整结果确定,公司将密切关注该事项进展,依据会计准则的要求和实际情况进行相应的会计处理。

法院裁定温州庄吉进入重整程序,温州庄吉将依法配合法院及管理人的工作, 并依法履行债务人的法定义务。公司将积极参与配合重整工作,保证重整工作的 顺利推进。

公司郑重提醒广大投资者,温州庄吉进入破产重整程序后,能否重整成功尚存在不确定性。公司将密切关注该事项的后续进展情况,严格按照《深圳证券交易所股票上市规则》的有关要求,及时对该事项进展的情况履行相应的信息披露义务。

公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),公司发布的信息以上述指定媒体刊登的公告为准。敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

山东如意毛纺服装集团股份有限公司 董事会 2023 年 10 月 24 日